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Sdělení k žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 
 
 

 

dne 07.03.2022 byla ÚMČ Brno-Židenice doručena žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které 
požadujete tyto informace: 
 
 

Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský a Zlínský kraj se sídlem v Brně v roce 2016 
zjistil, že v případě současného místostarosty MČ Brno-Židenice Petra Kunce „došlo 
k porušení na úseku rovného zacházení a zákazu jakékoliv diskriminace“ ve vztahu 
k zaměstnancům úřadu. Na základě shledání porušení zákona v případě židenického 
místostarosty pak OIP rozhodl o udělení pokuty. 

 

• Jaká byla výše stanovené pokuty a kdo tuto pokutu zaplatil? 

Výše stanovené pokuty byla 5.000 Kč, pokutu zaplatil ÚMČ Brno-Židenice. 

• Podílel se Ing. Petr Kunc na zaplacení této pokuty, příp. došlo k nějaké dohodě o možné 
kompenzaci nákladů vzniklých jednáním Ing. Petra Kunce? 

Ne. 

• Byly učiněny kroky k tomu, aby se jednání Ing. Petra Kunce či jiného člena RMČ/ZMČ  
Brno-Židenice ve vztahu k zaměstnancům radnice či veřejnosti neopakovaly? 

Ano. 

• Jak narovnal ÚMČ Brno-Židenice vztahy se zaměstnanci dotčenými jednáním Ing. Petra 
Kunce? Došlo k oficiální omluvě Ing: Petra Kunce těmto zaměstnancům, příp. omluvil  
se za jednání Ing. Petra Kunce jiný představitel ÚMČ Brno-Židenice? 

Ing. Petr Kunc – Ne. 
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S dotčenými zaměstnanci jednal tehdejší starosta MČ Brno-Židenice, Mgr. René 
Novotný. 

• Bylo na úrovni ÚMČ Brno-Židenice zaznamenáno a oficiálně řešeno obdobné jednání 
vykazující znaky šikany či diskriminace? 

Ne. 

 
 
 
S pozdravem   
  

 

 

                
       Mgr. Marek Ciprian 
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